

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 61 (11853)

Вторник, 30 марта 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ФОТОРЕПОРТАЖ



ПОД УРОЖАЙ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

Здесь, как в сказке, зиму от лета отделяет лишь тонкая дверь. Стоит открыть ее — и попадешь из ледяного царства Снежной королевы в страну вечной зелени и ласкового солнца. Создали ее работники тепличного комбината совхоза «Первоуральский», во главе которых стоят бригадир В. П. Мосунова и Ж. Р. Незамутдинова. В их ведении восемьдесят одна теплица, образно выражаясь, 81 кусочек лета.

Сегодня тепличники занимаются посадкой и выращиванием капустной рассады, которая после пикировки, в начале июня займет свое место на полях хозяй-

ства. Однако до этого еще далеко. Пока же Антонида Дмитриевна Сусекова, «шеф» разводочной теплицы, делает все, чтобы будущий урожай был на славу. Важно поддержать слабые побеги в самом начале, когда они только-только вышли из-под земли. Необходимо вовремя подкармливать их, содержать в определенном тепловом и световом режиме. Что ж, со своими хлопотливыми обязанностями опытный мастер справляется как нельзя лучше. Десятый год работает она в совхозе. За это время не было случая, чтобы по ее вине материнская рассада погибла или выросла хилой.

Пройдет месяц, и она заполнит остальные теплицы. А Антонида Дмитриевна приступит к производству огурцов. Кстати, в прошлом году она сумела собрать их с 980 квадратных метров почти двадцать семь тонн. Знатный урожай, не правда ли? И вот радостная весть, пришедшая в совхоз только что. Овощевод А. Д. Сусекова за добросовестный труд награждена орденом «Знак Почета».

Под стать Антониде Дмитриевне работает и тепличница Раиса Павловна Павлова. С утра и до позднего вечера она на грядках: пропалывает рассаду, проверяет ее рост и развитие. Бу-

дущий урожай, считает она, закладывает именно здесь. Просмотрел, отнесся халатно — и подвел все хозяйство, недодал той же капусты первоуральцам.

В тепличном комбинате, раскинувшем свои коробки в усадьбе хозяйства, трудится около пятидесяти человек. И надо отдать должное, у них заботливые руки.

С. ПОСАШКОВ.

На снимках: (слева направо) бригадир В. П. Мосунова, тепличница Р. П. Павлова, бригадир Ж. Р. Незамутдинова; кавалер ордена «Знак Почета» тепличница А. Д. Сусекова.

Фото Е. Фролова.

ПРИМЕР ЛИДЕРА

Бессменным лидером социалистического соревнования, развернувшегося на заводе железобетонных изделий и конструкций за досрочное выполнение планов второго года одиннадцатой пятилетки, является бригада формовщиков, возглавляемая Г. И. Чистяковым. Она стала победителем трудового соперничества за январь и февраль. Уверенно трудится этот коллектив и в марте. В среднем он справляется со сменными производственными заданиями на 180 процентов. Норма выработки на одного человека достигла 5,1 кубических метра железобетонных конструкций вместо 4,58 кубических метра по обязательствам. Рабочие намерены встретить 60-летие со дня образования СССР весомыми успехами в труде.

З. ПЯНКОВА,
рабкор.

ДОБАВКА К ПЛАНУ

Уверенно трудится в нынешнем году коллектив отделения безобжиговых изделий первого цеха динасового завода. За первый квартал выдано дополнительно к заданию более трехсот тонн динасовых блоков и шестьдесят тонн ковшевого кирпича. На лицевой счет экономии, благодаря выпуску сверхплановой продукции и снижению брака, внесено восемь с половиной тысяч рублей.

Во многом это заслуга смены А. Н. Бабич. На ее счету с начала года 117 тонн сверхплановой продукции, в том числе, одиннадцать тонн ковшевого кирпича. Вклад этого коллектива в копилку бережливости составляет три с половиной тысячи рублей.

На правофланговых социалистического соревнования равняется весь коллектив первого цеха.

П. ТАТАРЧЕНКОВ,
начальник отделения безобжиговых изделий.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ВТОРОЙ

17 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Задания определены

Триста семьдесят два человека примут участие в Ленинском коммунистическом субботнике на Билимбаевском руднике рудоуправления. Планируется провести разделку 600 бутов горной массы, отремонтировать экскаватор и генераторную группу к нему, собрать десять тонн металлолома, отгрузить 1500 тонн строительного щебня для благоустройства поселка. В фонд пятилетки труженики рудника предполагают отчислить пятьсот рублей.

Н. ЧАВЫЧАЛОВ,
начальник Билимбаевского рудника
рудоуправления.

Первоуральск — Ивдель

Коллектив участка самоподъемных люлек второго цеха завода сантехизделий в сжатые сроки выполнил срочный заказ для строителей газотрассы «Уренгой — Петровск». В Ивдель, где возводится газораспределительная станция, отправлено семнадцать комплектов лепестковых клапанов.

Немалый вклад в их производство внесли токари Н. Н. Елисеев, Ю. В. Попов, сверловщица А. П. Скачкова.

В. ЖДАНОВ,
рабкор.

МЕТОДОМ БРИГАДНОГО ПОДРЯДА

Бригада И. Е. Рябова из управления треста Уралстальконструкция закончила монтаж 40-метровой выгяжной трубы из нержавеющей стали для одного из цехов Новотрубного завода. Громоздкая конструкция была сварена на земле и поднята уже готовой к эксплуатации при помощи шевра и двух тракторов. Работы завершены на четыре дня раньше.

Столь же успешно справился с монтажом каркаса корпуса среднего и крупного дробления дробильно-обогатительной фабрики рудоуправления коллектив А. М. Жиленкова. Используя метод бригадного подряда, он выполнил все свои договорные обязательства досрочно при хорошем качестве работ.

В. РЫБАКОВ, рабкор.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР О назначении выборов в местные Советы народных депутатов РСФСР восьмнадцатого созыва

В соответствии со статьей 86 Конституции (Основного Закона) РСФСР и статьей 13 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:
Назначить выборы в местные Советы народных депутатов РСФСР восьмнадцатого созыва на воскресенье, 20 июня 1982 года.

Председатель Президиума
Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ,
Секретарь Президиума
Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.
Москва, 26 марта 1982 года.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР О назначении выборов народных судей районных (городских) народных судов РСФСР

В соответствии со статьей 164 Конституции (Основного Закона) и статьей 15 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:
Назначить выборы народных судей районных (городских) народных судов РСФСР на воскресенье, 20 июня 1982 года.

Председатель Президиума
Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ,
Секретарь Президиума
Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.
Москва, 26 марта 1982 года.

На этот же день назначили выборы в местные Советы народных депутатов Президиумы Верховных Советов Украинской ССР, Белорусской ССР, Узбекской ССР, Казахской ССР, Грузинской ССР, Азербайджанской ССР, Литовской ССР, Молдавской ССР, Латвийской ССР, Киргизской ССР, Таджикской ССР, Армянской ССР, Туркменской ССР и Эстонской ССР.

Назначены также выборы в местные органы государственной власти автономных республик.

Указами Президиумов Верховных Советов союзных республик на 20 июня 1982 года назначены также выборы народных судей районных (городских) народных судов.

В период избирательной кампании состоятся выборы народных заседателей районных (городских) народных судов.

ИТОГИ ДЕКАДЫ

Завершается ударная декада по сбору и отгрузке металлолома. Большой вклад в него внесли коллективы динасового облысполкома, президиумом облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ. Активно участвуют в ней и первоуральцы. Решено отгрузить 1400 тонн черного и 4 тонны цветного металло-

А. ШАТОВ, рабкор.

В МЕСТНЫХ СОВЕТАХ ПОДСОБНЫМ ХОЗЯЙСТВАМ РАБОЧИХ — ВНИМАНИЕ

На днях сессия Битимского сельского Совета народных депутатов на очередном заседании рассмотрела вопрос «О личных подсобных хозяйствах рабочих совхоза «Битимский», Крыловского известкового и авторемонтного заводов и о дальнейшем развитии этих хозяйств».

Было решено, что дирекция совхоза поможет рабочим хозяйства в приобретении семян многолетних трав и минеральных удобрений для повышения продуктивности сенокосных угодий. Руководители предприятий помогут рабочим в выборе земельных участков под строительство помещений для содержания скота. По

мере надобности будет выделяться транспорт для приобретения молодняка крупного рогатого скота и порослят в других районах. Решено организовать коллективное садоводство для рабочих Крыловского известкового и авторемонтного заводов. Депутаты считают своей первейшей задачей содействовать трудящимся и населению в увеличении производства сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах. Особое внимание будет уделено увеличению поголовья скота и птицы. Для реализации этой задачи разработаны конкретные мероприятия.

А. КОЛОВ, рабкор.

